

湖北科创构建主题性养生产业

■ 钟奇

湖北科创集团挖掘湖北省竹山县独有地理资源,以主题性服务健康循环产业思路,创建中国主题性养生产业“女娲养生博览园”。目前,园区建设工程正在进行中。

湖北科创集团是在2001年创建的襄樊科创实业有限公司基础上由金楚商务有限公司、金雅阁装饰有限公司、宁夏建祥工程有限公司、洋名日用品商行五家企业合并创建的集团公司。

公司现有1600多名员工,37万亩在建项目女娲养生博览园,总资产80个亿,已形成了建筑工程、装饰装修、养生文化旅游、服务健康产业、特色农林循环经济等五大产业。

近几年,科创集团全面进行产业调整,由传统建筑业向综合全面的健康服务产业转化,将地产项目与原生态养生旅游、中医药种植园、特色农业生态产业园、文化产业园相结合。

随着我国经济社会平稳快速地发展,人民生活水平显著提升,更多的人开始向往和追求更加健康、绿色、有价值的生活方式。科创集团三年前就开始调整产业布局,由传统建筑业向综合全面的健康服务产业转化,将地产项目与原生态养生旅游、中医药种植园、特色农业生态产业园、文化产业园相结合,有效利用各种资源,全面发掘园区的综合价值。

湖北省十堰市竹山县具有丰厚的人文底蕴与丰富的自然资源。竹山县境内的女娲山,相传便是女娲炼石补天之处,据《山海经》等典籍记载,女娲曾在此炼石补天。目前县内仍存有“女娲炼石补天真”石碑。县境内自然风光更是如陶渊明笔下的世外桃源,质朴迷人。该县地处湖北省西北秦巴山区腹地,北属武当山,南属神农架林区。海拔高低差大,气候虽为副热带季风大陆性气候,属北温带。汉江南岸最大支流堵河贯穿全境,是国家南水北调中线工程重要水源区。独特的气候与地理资源将竹山县塑造成一座稀有中药材的巨大宝库。据悉,全县盛产中药材607种,其中植物类546种、动物类56种、矿物类5种。全国重要的763种中药材中,竹



山盛产383种,其中28种属传统地道中药材,有多达259种都适宜规模化种植。

基于此处独有地理、人文等资源特点,科创集团邀请各方面行业专家实地考察与探讨,充分挖掘竹山县独有的地理、人文资源优势,提出了以“主题性服务健康循环产业园”发展战略,以主题性的养生旅游+特色农林循环经济产业项目为整体思路,倾力打造了女娲养生博览园。博览园占地37.5万亩,30万亩为中草药种植观光区域,7万多亩为综合性主题养生旅游休闲区。

女娲养生博览园采用以园养园、循环经济的模式,走市场之路;以养生为核心,以旅游为手段,以中草药种植为题材,将中医药文化、养生保健、休闲旅游、养老地产融为一体,力求打造一座全方位综合性的新型药用植物博览园,将女娲养生文化渗透到自然与社会环境中。

科创集团始终坚持“以市场需求为天、以科技创新为地、以老百姓为本”的理念。集团承诺,将努力把女娲养生博览园打造成同类行业的典范,让这座主打健康服务、循环经济的主题博览园造福于民,让这种全新的模式为全国服务健康产业发展新思路的探索做一份贡献。



博览园由四大类24个板块组成

中草药种植观光区

中草药种植园区、中草药展示馆、药用种植观赏园、中草药制作坊、中草药主题公园。

养生养老健康区

养生养老中心、保健康复中心、养生养老中心、名人养生院等。

养生特色休闲旅游

中草药特色购物中心、旅游休闲中心、中药美容院、生态垂钓中心、养生文化馆、养生殿、药膳馆、女娲峰养生产地。

特色农林循环产业

特种水产养殖、养生酒园、养生水果园、景观绿茶园、养生畜牧园、养生蔬菜种植园等。

喜来健做认真服务社会的企业公民

为了还一个健康有序的市场,喜来健制定和提出了“5不原则”,目的就是为了尽到一个企业公民的责任感和使命感。

■ 钟奇

喜来健公司起源于韩国,2001年进入中国大陆市场,迄今为止在华发展了10多年,其产品和品牌被行业、政府机构、媒体和大众所高度认同,2011年,喜来健更是被国家工商总局评定为“中国驰名商标”,奠定了喜来健品牌的社会地位和认可度。

喜来健作为温热理疗行业的领航者,一直以来在健康服务业的贡献有目共睹。首先,喜来健免费体验试营销在中国已经坚持实行了十几年,现在,全国30个省市及自治区的顾客都能享受到喜来健的健康服务,让更多的顾客毫无负担地接受和选择适合自己的健康产品。

其次,喜来健一直致力于研发和生产更多、更好的健康产品,新上市的RHV多功能温热理疗床,通过测量使用者脊柱长度和弯曲度,不同体型的顾客都能使用,根据顾客需求调整按摩强度,由原来的一种模式,现增加到12种模式,顾客可以选择自己喜欢的模式来体验。

此外,音乐功能让人稳定情绪,居家使用方便的空间节约型设计和简练的外观设计是一大亮点。这些都是温热理疗产品技术上的一大突破。同时,喜来健还陆续推出了净水机、空气净化器、智能坐便器、化妆品等生活健康产品,并积极探索新的事业模式,开展了LOHAS和CB5事业,为顾客提供美容美体服务,为健康服务注入新的活力。



现在,全国30个省市及自治区的顾客都能享受到喜来健的健康服务。



充分利用自身在行业中的地位,带头规范行业的经营规则,促进市场良性竞争和发展。

在今后的日子里,喜来健将研发出更多、更好的产品,为广大消费者提供更完善的服务,并继续在公益事业中发挥自己的力量,喜来健愿为创造一个健康、幸福的和谐社会贡献自己的力量。

再次,喜来健多年来一直积极投身于公益事业中,捐建了5所希望小学,设立了“喜来健教育基金”,捐建了2座博爱卫生院、4所博爱卫生站,在西南旱灾、“5·12大地震”等自然灾害中,喜来健每次都积极捐款捐物,为灾区人民带去温暖。同时,喜来健多年来持续坚持慰问贫困家庭、孤儿院、敬老院等。据统计,喜来健公司目前在公益领域已经捐款捐物累积超过2500万元人民币。

最后,喜来健公司作为温热理疗行业龙头企业,一直以来都注重自己的品牌形象,包括曾经与国家体育总局训练局结成合作伙伴,并被国家工商总局认定为中国驰名商标等。

福禧康健会: 让您的企业停止负重险行



创业团队

“

开源、节流,是企业发展永远无法避及的话题,它们像是企业的双引擎,擎引企业经济效益腾飞。企业健康管理,正是从节约企业医保成本角度上,扩容企业经济效益空间。

或许您的企业,是名企巨亨,呼风唤雨,叱咤风云;或许您的企业,是业界中流,蒸蒸日上,稳坐后起之秀;也或许,您的企业初涉商海,全倾全力,力争上游……不管您的企业处于怎样一种发展状态,如果您的企业因健康管理问题,生产效率日趋低迷;因医保成本支出过大,苦不堪言;因医疗事故频出,危机四伏……诚心邀您了解一下企业健康管理服务,突围企业管理困扰。

专注中国高尚人群与企业健康管理

福禧康健会,是专注于中国高端人群健康管理与服务的健康管理机构。近年来,福禧康健深度洞悉现代社会对健康的重视与需求,审时度势,依托首都高端稀缺医疗资源、先进企业健康管理服务模式,推出:企业健康管理顾问、健康风险因素评价、定制体检及健康干预、健康档案数据库,进行动态管理、生活方式管理与专项疾病管理、医疗绿色通道、企业健康移动站、团体会籍等企业管理服务,大力开拓“企业健康管理”商业蓝海,成为国内首家提出“企业健康管理”概念的整体健康解决方案提供商。

健康管理激活企业生产力

员工,作为企业生产力的基本单元,只有健康的员工才能保障企业的基本生产效率。福禧康健会,依托自身健康资源优势,以全面、系统、科学的企业健康管理模式,通过对员工四大健康问题进行科学管理,为企业生产效率护航。第一,“小病拖大病”防范,即通过防范员工个人“小病拖大病”,因耽搁工作,从而影响企业生产效率;第二,大病快速康复,针对大病缠身员工,健康管理,可以提高员工就医和康复效率,迅速把员工重新转化为生产力;第三,保障员工心理健康,通过健康管理,帮助员工心理疏导,避免员工因心理健康问题转化成身体健康问题。另外,保障员工心理健康,也可以缓解员工因心理问题而引起的与企业的矛盾;第四,职业病防范,健康管理可以有效防范员工职业病,避免员工因职业病导致的工作效率下降,从而保障企业生产力。

健康管理为企业医保减负

开源、节流,是企业发展永远无法避及的话题,它们像是企业的双引擎,擎引企业经济效益腾飞。企业健康管理,正是从节约企业医保成本角度上,扩容企业经济效益空间。首先,通过健康管理,可以对员工身体疾病进行前期预防,防止员工因小病未得到及时治疗,拖延成大病,从而造成企业对患病员工更大的医保成本支出。其次,通过健康管理,对员工实施有效医疗保险使用监管,防止员工不道德使用企业医疗保险福利(如公司医疗保险用于家人、朋友使用),造成企业不必要的医疗成本支出。

引入企业健康管理的另一个好处,就是通过对员工进行健康急救培训,减少甚至避免企业发生员工不必要的医疗事故,从而减少或避免医疗事故带给企业的责任与纠纷。

企业价值联盟塑造企业健康生产力

循企业团体对健康的需求,福禧团队,以优势资源与精品健康服务,化身为企业的“价值同盟”,为企业进行健康增值;健康沙龙、健康讲座、员工帮助计划等一系列优质产品线,通过护航企业员工身心健康,降低企业医疗支出成本,规避责任风险,为企业塑造健康生产力。(AD)